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1. Opšte informacije 

Dry Port Terminals (DPT) je kontejnerski terminal koji se nalazi se u akvatoriju Luke Dunav 

Pančevo, na prostoru površine 33000 m2, sa direktnim pristupom na železničku prugu, 

drumske saobraćajnice i pristanište na Dunavu.  

Terminal je dobro logistički pozicioniran i povezan je sa međunarodnim železničkim prugama 

i drumskim putevima i svim većim logističkim i industrijskim centrima u Srbiji. 

Lokacija na kojoj se terminal nalazi poseduje izgrađenu infrastrukturu sa platoom za 

skladištenje do 3300 TEU jedinica i prateće objekte skladišnog prostora (otvoreno i 

zatvoreno carinsko skladište) u okviru Luke Dunav. 

Na ovom prostoru postoji nezavisna saobraćajna povezanost i operativnost železničkog i 

drumskog saobraćaja sa terminalom. 

U okviru definisanog područja rada, odnosno kontejnerskog terminala dozvoljeno je kretanje 

isključivo zaposlenih DPT, radne mehanizacije DPT, zaposlenih i radne mehanizacije Luke 

Dunav Pančevo. 

Zabranjeno je kretanje bilo kojih drugih prevoznih sredstava. 

Pozicije kamiona su na prijemnoj rampi (utovar i istovar kontenera na i sa kamiona). 

Područje terminala je obezbeđeno video nadzorom, fizičkim obezbeđenjem i ogradom. 

Terminal raspolaže sa dva industrijska koloseka, sredstvima za manipulaciju odnosno utovar 

kontejnera, automatizovanim sistemom za punjenje kontenera rasutim teretima, priključcima 

za kontejnere sa temperaturnim režimom, priključcima za grejanje kontenera,  kao i 

prostorijama za osoblje terminala. 

Informacija o uslužnom objektu izrađena je u skladu sa odredbama Pravilnika o elementima 

informacije o uslužnom objektu («Službeni glasnik RS» broj 41/2018). 

Operator uslužnog objekta je Dry Port Terminals d.o.o, Beograd, Uzun Mirkova 3/III.  PIB  

111824604, MB: 21547042, E-mail: office@dpterminals.rs. 

Informacija o uslužnom objektu objavljena je  na internet stranici http://dpterminals.rs/. 

 

2. Usluge 

 

DPT  vrši usluge manipulacije kontejnerima (UTI). Preko industrijskog koloseka se vrši 

prevoz robe u UTI u kombinovanom saobraćaju koji podrazumeva dovoz i odvoz robe/UTI 

železnicom na utovarno-istovarna odnosno manipulativna mesta gde se pretovaruju u druga 

prevozna sredstva (drumska ili rečna) odnosno iz drugih prevoznih sredstava, koja mogu biti 

drumska ili rečna, roba/UTI se pretovaruju u/i na železnička kola (u daljem tekstu: kola), na 

putu do krajnjih korisnika. 
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Pretovar robe/UTI se može obavljati direktno, iz jednog prevoznog sredstva u drugo, ili 

indirektno, istovarom robe u skladišne hale ili na otvorenu rampu/manipulativnu površinu 

odnosno istovarom UTI na otvorenu rampu ili manipulativnu površinu, nakon čega se obavlja 

utovar te robe/UTI u drugo prevozno sredstvo. 

Od dodatnih usluga DPT u saradnji sa podizvođačima vrši transport kontejnera, manevru, 

skladištenje robe, utovar, istovar i pretovar robe, inspekciju, čišćenje kontejnera, vaganje, 

plombiranje kontejnera itd. 

3. Opis uslužnog objekta 

Pančevo Varoš je nadzorna stanica  i stanica iz koje se poslužuje IК Luke Dunav. Nalazi se 

na magistralnoj pruzi Beograd Dunav - Vršac (državna granica) u km 18+210 pomenute 

pruge.  

IК Luka „Dunav“ se odvaja iz železničke stanice Pančevo Vojlovica koja se nalazi u km 

2+925, kao krajnja stanica na lokalnoj pruzi Pančevo varoš - Pančevo Vojlovica i koja je pod 

nadzorom stanice Pančevo varoš. U stanici Pančevo Vojlovica, na bloku 2, odvojnom 

skretnicom broj 10 u km 3+502,49, prostom, tipa 49-300-6º, desnog smera, čiji je vrh okrenut 

prema Luci „Dunav“, ostvaruje se takozvana «kratka» veza između stanice Pančevo 

Vojlovica i IК Luka „Dunav“. 

Industrijski koloseci Luke Dunav koji se nalaze u okviru DPT su:  

- Prvi skladišni kolosek (I) se odvaja od spojnog koloseka skretnicom broj 1 u km 

0+977,76 čiji je vrh okrenut prema stanici Pančevo Vojlovica, i završava se skretnicom broj 5 

u km 2+078, čiji je vrh okrenut prema preduzeću „Graneksport“. Građevinska dužina ovog 

koloseka je 1100,24m, a korisna dužina je 1003m.  

Ovaj kolosek prolazi pored zatvorenih skladišta Luke „Dunav“ (hale I-XII) prema preduzeću 

„Graneksport“, a služi za dovoz kola do manipulativnih koloseka IК Luke „Dunav“ odakle se 

zatim vrši postavljanje kola na II skladišni kolosek radi utovara ili istovara robe odnosno 

odvlačenje kola sa tog koloseka nakon završetka robnih operacija, za utovar automobila kao 

i za provoz manevarskog sastava do industrijskog koloseka preduzeća „Graneksport“. 

-  Drugi skladišni kolosek (II) se odvaja od I skladišnog koloseka skretnicom broj 1A 

u km 1+051,87, čiji je vrh okrenut prema stanici Pančevo Vojlovica, i završava se skretnicom 

broj 5 u km 2+078. Građevinska dužina ovog koloseka iznosi 1026,13m, a korisna dužina je 

947m. Pored II skladišnog koloseka se pruža rampa dužine 850m, na kojoj se nalazi 12 

skladišnih hala tako da jedan deo ovog koloseka (u dužini od 360m) prolazi kroz pomenuta 

skladišta.  

Ovaj kolosek služi za manipulaciju odnosno za postavljanje kola radi utovara i istovara robe 

koja se skladišti u pomenutim halama ili na otvorenom prostoru pored skladišnih hala. 

Na industrijskom koloseku najveće dozvoljeno opterećenje po osovini je 20,0 t/os a najveća 

dozvoljena masa po dužnom metru je 6,4 t/m. 
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Procenat kočenja voza i manevarskog sastava prilikom posluživanja kratkom vezom za smer 

Pančevo Glavna st. – ind. kolosek Luka „Dunav“ je 8% a za smer ind. kolosek Luka „Dunav“ 

– Pančevo Glavna st. je 16%. Procenat kočenja pri posluživanju manevarskim sastavom 

preko ranžirne stanice „Specijalna luka“ za smer „Specijalna luka“ – Luka „Dunav“ je 6% kao 

i za smer Luka „Dunav“ – „Specijalna luka“. 

4. Cene 

Informacije o cenama pristupa uslužnom objektu i cenama za svaku od usluga koje se 

pružaju dostavljaju se kroz ponudu na osnovu ispostavljenog zahteva za ponudu putem e-

mail-a: office@dpterminals.rs.  

5. Uslovi pristupa 

Usluge korišćenja IK Luka Pančevo, čiji je DPT integralni deo može da koristi železnički 

prevoznik koji ima licencu za prevoz robe ili prevoz za sopstvene potrebe, sertifikat o 

bezbednosti za prevoz i ugovor o pružanju uslug u uslužnom objektu. 

Železnički radnici prevoznika koji učestvuju  u odvijanju železničkog saobraćaja moraju biti 

na dokazan način upoznati sa odredbama Akta o industrijskom koloseku Luka „Dunav“ – 

Pančevo br. 340-609-2117 i Uputstva za posluživanje Industrijskog koloseka Luka „Dunav“ – 

Pančevo 15/2021-19-353 koje je izdato od Infrastruktura Železnice Srbije a.d. 
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